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ЗАТВЕРДЖЕНО 
 
Рішенням Комісії з відбору 
консультантів, товарів, робіт та 
неконсультаційних послуг спільних зі 
Світовим банком проектів,  
Протокол засідання № 303 від 07.04.2023 
 

 
Міністерство охорони здоров’я України 

Проект № 9250-UA 
«Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні» 

 
 
 

ЗАПИТ ДО ПОДАННЯ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ 
за пакетом № RFQ-1.1.2/1  

«Закупівля автомобілів з рефрижераторами для потреб ДП «Укрвакцина» МОЗ України» 
 

1. Україна одержала позику Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі - Банк) 
9250-UA на фінансування проекту «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в 
Україні» (далі - Проєкт). Частина коштів цієї Позики має бути використана для 
покриття витрат в рамках договору, до якого відноситься цей запит до подання цінових 
пропозицій (далі – Запит). 

2. Міністерство охорони здоров’я України (далі - Покупець) цим листом запрошує 
правомочних учасників торгів (тобто учасників, товари, які вони пропонують, не 
підпадають під обмежувальні заходи (санкції) введені відповідно до чинних Указів 
Президента України) надіслати цінові пропозиції щодо постачання вантажних 
автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою холодильно-опалювальною 
установкою за наступними лотами: 
ЛОТ № 1 – «Вантажні автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою 
холодильно-опалювальною установкою повною масою 11500-12000 кг» - 5 од.; 
ЛОТ № 2 – «Вантажні автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою 
холодильно-опалювальною установкою повною масою 4700-6000 кг» - 6 од. 
ЛОТ № 3 – «Вантажні автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою 
холодильно-опалювальною установкою повною масою 1750-2300 кг» - 5 од. 
Інформація щодо Технічних вимог та необхідних кількостей вказана в Додатках. 

3. Ціни та знижки, що вказуються Учасником, повинні відповідати умовам, що 
наводяться нижче. 
Учасник подає лише одну цінову пропозицію окремо по будь-якому із лотів чи 
декількох лотах. Всі пропозиції учасника, який надав більше одної цінової пропозиції 
в межах одного лоту, будуть відхилені.  
Учасники, які бажають запропонувати знижки на присудження договору на більш ніж 
один лот (договір), повинні вказати у своїх цінових пропозиціях зниження ціни, що 
застосовується до кожного лоту. Учасник торгів повинен вказати всі знижки та 
зазначити механізм їх застосування у формі - Цінова пропозиція. 
Пропозиції мають бути повними (включати усі позиції) відповідно до цього Запиту. 
Неповні пропозиції будуть відхилені.  
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Покупець не розглядає жодних цінових пропозицій, які надходять після кінцевого терміну 
подання конкурсних пропозицій, встановленого в п. 5 даного Запиту. Пропозиції, 
отриманні Покупцем після кінцевого терміну подання цінових пропозицій, будуть 
оголошені такими, що надійшли із запізненням, та відхилені. 

4. Цінова пропозиція українською мовою за формою, наведеною у Додатку 3 «Цінова 
пропозиція» в сканованому вигляді разом з додатковою інформацією мають 
надсилатися за наступною електронною адресою: 
Міністерство охорони здоров’я України 
Офіс Групи консультаційної підтримки Проекту (ГКПП) 
Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, обов’язкова копія на 
dymytrenko@gmail.com та vorotyuk@outlook.com. В полі «Тема» ел. повідомлення 
обов’язково зазначити «Пакет № RFQ-1.1.2/1».   
Також за зверненням за вищевказаною адресою зацікавленими учасниками може бути 
отримана довідкова інформація. 

5. Кінцевим терміном для отримання пропозицій Покупцем за адресою вказаною в п. 4 
вище встановлюється: 4 травня 2023 року, 17:00 за місцевим часом.  

6. До своїх пропозицій Ви маєте додати відповідну документацію, що вимагається 
Технічними вимогами та відповідні відомості, що підтверджують інстутиційну 
спроможність забезпечення сервісного обслуговування за формою, наведеною у 
Додатку 4 «Інформація про інституційну спроможність» 

7. Процедура закупівлі – Запит до подання цінових пропозицій відповідно до вимог 
Правил закупівель Світового банку для позичальників в рамках фінансування 
інвестиційних проектів (ФІП), в редакції від листопада 2020 року. 

Будь ласка, надайте Ваші цінові пропозиції відповідно до інструкцій у Запиті та 
Договору, що додається. «Умови постачання» та «Технічні вимоги», що додаються, є 
складовою частиною Договору. 
(i) ЦІНИ. Ціни мають бути виражені в будь-якій валюті, включати ціну товарів у 
Місцях призначення, вказаних у Додатку 1 «Умови постачання», та включати усі 
обов’язкові платежі (податки, мито, тощо), та вартість додаткових та інших послуг, як 
зазначено у вищезгаданому Додатку.  
Ціни, що вказані за кожний лот (договір), повинні відповідати 100 % товарних позицій, 
включених в кожний лот (договір). Ціни, що вказані за кожну товарну позицію лоту, 
повинні відповідати 100 % від кількості, визначеної для такої позиції лоту. 
(ii) ДОКУМЕНТАЛЬНЕ ПІДТВЕРДЖЕННЯ АВТОРИЗАЦІЇ ТА 
ЗАПОБІГАННЯ ФАЛЬСИФІКАТУ.  
У випадку, якщо учасник не є виробником пропонованих товарів, то з метою 
запобігання закупівлі фальсифікатів та дотримання гарантій на своєчасне постачання 
товару у кількості, якості та забезпечення гарантійного терміну, учасник в складі 
пропозиції надає: 
- копію документу від виробника чи офіційного представника виробника на території 

України, що засвідчує можливість Учасника поставити товари, які є предметом 
закупівлі та пропонується таким Учасником, належної якості, у кількості, з 
підтвердженням відповідної сервісної та гарантійної підтримки впродовж 
визначеного строку, згідно вимог Запиту до подання цінових пропозицій. Такий 
документ (автроризаційний лист, договір, чи інше) обов’язково повинен включати 
номер оголошення (ідентифікатор закупівлі), перелік товарів із зазначенням 
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кількості, а також назву предмету закупівлі та назву Покупця згідно Запиту. 
Покупець може перевірити статус організації, яка видала авторизаційні документи. 

(iii) ОЦІНКА ПРОПОЗИЦІЙ.  Оцінка Цінових пропозицій буде проведена по 
кожному окремому лоту для 3 (трьох) лотів. Пропозиції, які визнані такими, що 
задовольняють Технічним вимогам та Запиту, оцінюватимуться шляхом порівняння 
загальної ціни відповідно до встановлених вимог, як вказано в п. (і) вище. У випадку 
подання цінових пропозицій у іншій валюті, з метою порівняння, Покупець конвертує 
всі ціни у валюту країни Покупця (українська гривня) по обмінному курсу продажу, 
опублікованому Національним банком України 
(https://bank.gov.ua/ua/markets/exchangerates) на дату кінцевого терміну отримання 
пропозицій, встановленого в п. 5 даного Запиту.  
Цінові пропозиції оцінюватимуться за всіма позиціями та договір за відповідним лотом 
буде присуджено фірмі, яка запропонувала найменшу оцінену вартість всіх позицій та 
відповідає усім умовам, встановленим цим Запитом та  Технічними вимогами до нього. 
При оцінці пропозицій, Покупець визначить для кожної цінової пропозиції оціночну 
вартість шляхом: 
- коригування цінової пропозиції з метою виправлення арифметичних помилок таким 
чином: 
 а) якщо у будь-якому місці є невідповідність між сумою цифрами та прописом, 
сума прописом буде вважатися вірною; 
 б) якщо у будь-якому місці є невідповідність між ціною за одиницю та загальною 
сумою, яка обчислюється шляхом перемноження ціни за одиницю на кількість, ціна за 
одиницю буде вважатися вірною; 
 в) якщо Виконавець відмовиться прийняти вказані корегування, його цінова 
пропозиція буде відхилена. 
- коригування ціни внаслідок застосування знижок, запропонованих відповідно до п. 3 
даного Запиту: 
Покупець укладає кілька договорів із Учасником, який пропонує комбінацію тендерних 
пропозицій із найнижчою оціненою вартістю. З цією метою Покупець бере до уваги: 
 а) цінову пропозицію із найменшою оціненою вартістю для кожного лоту та  
 б) зменшення ціни на лот та методологію застосування такого зменшення ціни, що 
пропонується Учасником у відповідній ціновій пропозиції. 

(iv) ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦЯ .  Переможцем буде визначено фірму чи 
учасника фізичну особу-підприємця, яка(ий) запропонує найнижчу загальну ціну в 
межах відповідного лота чи їх комбінації з урахуванням запропонованих знижок та 
пропозиція якого відповідає умовам, встановленим Технічними та іншими вимогами 
цього Запиту, а Постачальник відповідає встановленим обов’язковим кваліфікаційним 
вимогам. 

Період очікувань 
Договір може бути присуджено не раніше закінчення Періоду очікувань, який триває 
10 робочих днів після дати направлення Покупцем всім учасникам, що подали цінові 
пропозиції, Повідомлення про намір акцептувати цінову пропозицію переможця. У 
випадку отримання однієї цінової пропозиції Період очікувань не застосовується. 

Повідомлення про намір акцептувати цінову пропозицію 

https://bank.gov.ua/ua/markets/exchangerates
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У випадку застосування Періоду очікувань він повинен розпочинатись, коли Покупець 
направив кожному із учасників Повідомлення про намір акцептувати цінову 
пропозицію переможця. Повідомлення про намір акцептувати цінову пропозицію буде 
включати щонайменше наступну інформацію: 
(a) назву та адресу учасника, що подав цінову пропозицію яка буде акцептована;  
(b) загальну вартість цінової пропозиції, що буде акцептована;  
(c) назви всіх учасників, що подали свої цінові пропозиції та ціни їх пропозицій у 

валюті пропозиції та валюті оцінки; 
(d) повідомлення про підстави відхилення пропозиції (надається учасникам цінові 

пропозиції яких відхилено); 
(e) дата завершення Періоду очікувань; 
(f) інструкцію щодо звернення за роз’ясненнями та/чи подання скарги впродовж 

періоду очікувань. 

Право Покупця змінювати кількість товарів під час акцепту пропозиції 
Під час акцепту цінової пропозиції Покупець має право на збільшення чи зменшення 
кількості товару чи супутніх послуг визначених в Додатку 1 «Умови постачання» та 
Додатку 2 «Технічні вимоги» на відсоток, як вказано в Додатку 1, без зміни цін за 
одиницю, а також інших термінів та умов. 

Повідомлення про акцепт 
До завершення терміну чинності цінових пропозицій але не раніше завершення Періоду 
очікувань чи іншого продовження цього періоду чи в наслідок задоволення скарги що 
подана впродовж Періоду очікувань, Покупець направляє повідомлення про акцепт 
переможцю. В повідомленні про акцепт зазначається сума яку Покупець акцептує та 
яка буде виплачена постачальнику в наслідок виконання договору (в подальшому ця 
сума складає вартість договору). 
(v) УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ.  З обраним  Постачальником(ами) буде 
укладено договір за формою, наведеною у Додатку 5 «Договір». 
(vi) ТЕРМІН ЧИННОСТІ ПРОПОЗИЦІЙ:  запропоновані цінові пропозиції 
повинні бути чинними протягом 60 (шістдесят) календарних днів від дати кінцевого 
терміну отримання пропозицій, встановленої в п. 5 даного Запиту. 

8. ПЕРЕВІРКИ ТА АУДИТ 

Постачальник повинен виконувати всі вказівки Покупця, які відповідають 
застосованому законодавству країни Покупця.  
Постачальник повинен дозволяти, та забезпечити дозвіл всіх своїх підрядників та 
консультантів, на перевірку Банком та/або особами призначеними Банком всіх офісів 
Постачальника та всіх рахунків та документів, пов’язаних з впровадженням Договору 
та підготовкою цінової пропозиції, та дозволяти перевірку цих рахунків та документів 
аудитором, призначеним Банком, якщо це вимагатиме Банк. Увага Постачальника та 
його підрядників та консультантів звертається на статтю 5 «Шахрайство та корупція» 
Форми Договору, яка передбачає, серед іншого, що дії спрямовані на суттєве 
перешкоджання реалізації Банком його прав щодо перевірок та аудиту, становлять 
заборонену практику, яка може бути підставою для розірвання Договору (а також 
визнання Постачальника неправомочним відповідно до процедур Світового Банку 
щодо застосування санкцій). 

9. Будь ласка, надайте письмове підтвердження (електронною поштою) отримання цього 
Запиту та Вашої участі у торгах. 
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Додатки: 
Додаток 1. Умови постачання 
Додаток 2. Технічні вимоги 
Додаток 3. Цінова пропозиція 
Додаток 4. Форма « Інформація про інституційну спроможність » 
Додаток 5. Договір 
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ДОДАТОК 1 
до Запиту до подання цінових 
пропозицій № RFQ-1.1.2/1 

УМОВИ ПОСТАЧАННЯ1 
Назва пакету:  «Закупівля автомобілів з рефрижераторами для потреб ДП 
«Укрвакцина» МОЗ України» 
Номер пакету:  RFQ-1.1.2/1 
Лот: № _[вказати номер]_, [вказати назву лоту] 
Покупець: Міністерство охорони здоров’я України 
1. Ціни, кількість та графік поставки 2 
Для ЛОТУ №1 «Вантажні автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою 
холодильно-опалювальною установкою повною масою 11500-12000 кг» 
 

№ Опис Кількість  
од. 

Ціна за 
одиницю 
[вказати 
валюту], 
без ПДВ 

Загальна 
вартість 
[вказати 
валюту], 
без ПДВ 

Дата 
доставки 

1.  

Вантажний автомобіль із 
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою холодильно-
опалювальною установкою 
[вказати виробника, модель] 

5   

Не пізніше 
шести (6) 
календарних 
місяців з дати 
підписання 
договору  

 ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ ПРОПОЗИЦІЇ БЕЗ ПДВ  
 ПДВ  
 ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ ПРОПОЗИЦІЇ З ПДВ  

 
Для ЛОТУ №2 «Вантажні автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою 
холодильно-опалювальною установкою повною масою 4700-6000 кг» 
 

№ Опис Кількість  
од. 

Ціна за 
одиницю 
[вказати 
валюту], 
без ПДВ 

Загальна 
вартість 
[вказати 
валюту], 
без ПДВ 

Дата 
доставки 

1.  

Вантажний автомобіль із 
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою холодильно-
опалювальною установкою 
Тип 1 
[вказати виробника, модель] 

2   

Не пізніше 
шести (6) 
календарних 
місяців з дати 
підписання 
договору 

2.  

Вантажний автомобіль із 
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою холодильно-
опалювальною установкою 

4   

Не пізніше 
шести (6) 
календарних 
місяців з дати 

 
1 ФОРМА ЗАПОВНЮЄТЬСЯ ОКРЕМО НА КОЖЕН ЛОТ,  по якому подається  
пропозиція  
2 В залежності  по  якому із  лотів надається  пропозиція,  залишається відповідна  таблиця .   
 



 

7 

Тип 2 
[вказати виробника, модель] 

підписання 
договору 

 ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ ПРОПОЗИЦІЇ БЕЗ ПДВ  
 ПДВ  
 ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ ПРОПОЗИЦІЇ З ПДВ  

 
 
Для ЛОТУ №3 «Вантажні автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою 
холодильно-опалювальною установкою повною масою 1750-2300 кг» 
 

№ Опис Кількість  
од. 

Ціна за 
одиницю 
[вказати 
валюту], 
без ПДВ 

Загальна 
вартість 
[вказати 
валюту], 
без ПДВ 

Дата 
доставки 

1.  

Вантажний автомобіль із 
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою холодильно-
опалювальною установкою 
[вказати виробника, модель] 

5   

Не пізніше 
шести (6) 
календарних 
місяців з дати 
підписання 
договору 

 ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ ПРОПОЗИЦІЇ БЕЗ ПДВ  
 ПДВ  
 ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ ПРОПОЗИЦІЇ З ПДВ  

 
Примітка 1: у разі розбіжності між сумою, підрахованою шляхом перемноження ціни за 
одиницю на кількість, та загальною ціною, підрахованою учасником торгів, чинною 
вважається загальна ціна, вирахувана на основі цін за одиницю. 
 

2. Термін чинності цінової пропозиції 
Запропонована цінова пропозиція є чинною протягом шестидесяти (60) календарних днів від 
дати кінцевого терміну отримання пропозицій, встановленої в п. 5 Запиту до подання цінових 
пропозицій. 
3. Фіксована ціна 
Наведені вище ціни за одиницю є фіксованими і жодним змінам не підлягають, включаючи 
період виконання Договору. 
4. Право Покупця змінювати кількість товарів під час присудження Договору 
Покупець залишає за собою право під час присудження Договору збільшувати або зменшувати 
на 1-15% кількість товарів, визначених у «Запиті до подання цінових пропозицій» за умови, 
що не вноситься будь-яких змін до одиничних цін та інших умов надання послуг. 
5. Терміни та умови постачання 
Поставка Товарів на умовах DDP (склад Отримувача) Київська обл., м. Обухів, вул. 
Каштанова, 66,а (правила: Incoterms 2020, видані Міжнародною торговою палатою у 2019 році 
у вересні), повинна бути здійснена в строк, як зазначено в п. 1 «Ціни, кількість та графік 
поставки». Затрати за розвантаження Товару в місці поставки несе Постачальник. 
Товари повинні бути поставлені, а супутні послуги надані в повному обсязі, з усією 
відповідною документацією: рахунком-фактурою, товаро-транспортними документами, 
гарантійними сертифікатами і інструкціями з експлуатації (згідно з технічними вимогами, що 
додаються). 
6. Застосовне право: 
Договір має інтерпретуватись у відповідності із чинним законодавством України. 
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7. Поставка та документи: 
При поставці, Постачальник зобов’язаний надати Покупцю повні дані стосовно Товару, 
включаючи номер замовлення на покупку, опис товарів та їх кількість. Постачальник повинен 
надати Покупцю наступні документи: 

(i) Видаткова (-і) накладна (-і) із зазначенням опису, кількості, ціни за одиницю 
товарів і загальної суми; 

(ii) Рахунок-фактуру; 
(iii) Гарантійне свідоцтво виробника (або авторизованого представника виробника) 

яким передбачено весь обсяг гарантійної та сервісної підтримки впродовж 
гарантійного строку;  

(iv) Копію сертифіката про походження товару; 
(v) Керівництво (паспорт) з експлуатації та технічного обслуговування на кожен 

автомобіль; 
(vi) Сервісна книжка на кожен автомобіль; 
(vii) Акт прийому-передачі на кожен автомобіль; 
(viii) Паспорт або Інструкція з експлуатації холодильно-опалювальної установки на 

кожен автомобіль; 
(ix) Пакувальний лист на комплект ЗІП на кожен автомобіль; 
(x) Пакет документів необхідний для реєстрації транспортного засобу в Сервісних 

центрах МВС для реєстрації по місцю подальшого базування автомобіля згідно 
з чинним нормативними документами, як передбачено п. 3.4 Додатку 2 
«Технічні вимоги». 

(xi) Інші документи, у випадку їх зазначення в Додатку 2 «Технічні вимоги». 
 
Якість Товару повинна відповідати діючим державним стандартам України, експлуатаційній 
документації, технічній документації та його технічним характеристикам і підтверджуватись 
документами, передбаченими чинним законодавством України для такого виду Товару. 

Постачальник не пізніше ніж за десять (10) календарних днів до дати  запланованої поставки 
Товару на склад Отримувача, визначеного в п. 5 цього додатку, зобовязаний повідомити про 
це Покупця та Отримувача засобами електронної почти, визначеної цим Договором, з 
наданням проектів вищезазначених документів. 

Впродовж п’яти (5) робочих днів після отримання повідомлення від Постачальника з пакетом 
проектів вищезазначених документів, Покупець перевіряє надані проекти документів та 
підтверджує готовність Постачальнику готовність прийняття Отримувачем Товарів, або надає 
свої зауваження. Таке підтвердження або зауваження направляються Постачальнику засобами 
електронної почти, визначеної цим Договором. 

У разі надання зауважень Покупцем до наданих Постачальником документів, або відомостей, 
що вказані в них, Постачальник не має права відправляти Товар. Зауваження до документів 
Постачальника підлягають усунення останнім і повтоному погодженню із Покупцем. 
Простроченням поставки із зазначених в цьому пункті причин вважається простроченням з 
вини Постачальника. 
8. Оплата  
Оплата проводиться на умовах вказаних в п. 3 Договору. 
9. Наслідки невиконання договору Постачальником 
Покупець має право розірвати Договір без будь-яких зобов‘язань перед Постачальником якщо 
Постачальник не усуває недоліки у виконанні своїх зобов'язань за Договором протягом 5 
(п’яти) робочих днів після отримання відповідного письмового повідомлення від Покупця 
10. Гарантійні зобов’язання 
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Поставлені товари повинні мати гарантію виробника (або авторизованого представника 
виробника) не менше, ніж строк, передбачений у Додатку № 2 «Технічні вимоги». 
Постачальник надає Покупцю гарантійні документи на товари разом з рахунком до сплати та 
видатковою накладною. 
Протягом гарантійного періоду усі дефекти мають бути виправлені Постачальником без 
жодних витрат для Покупця не пізніше ніж через 30 робочих днів з дати отримання 
повідомлення від Покупця.  
11. Технічні вимоги 
Детальні технічні вимоги та необхідна кількість/обсяг зазначених вище послуг наведені у 
Додатку 2 до Запиту. Виконавець має підтвердити відповідність запропонованих послуг 
специфікаціям по кожній позиції або навести усі розбіжності. 
 
 
[НАЗВА ПОСТАЧАЛЬНИКА] 
Підпис уповноваженої особи: 
Печатка компанії 
Місце: 
Дата: 
 

[Примітка: Будь ласка ПІДПИШІТЬ та поставте ПЕЧАТКУ на ВСІ сторінки цього 
документу.] 
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ДОДАТОК 2  
до Запит до подання цінових 
пропозицій № RFQ-1.1.2/1 
 
 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ3 
Назва пакету:  «Закупівля автомобілів з рефрижераторами для потреб ДП 
«Укрвакцина» МОЗ України» 
Номер пакету:  RFQ-1.1.2/1 
Лот: № _[вказати номер]_, [вказати назву лоту] 
Покупець: Міністерство охорони здоров’я України 
 

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ (до всіх лотів) 

1. Загальний опис. 
1.1. Дані технічні вимоги розповсюджуються на авторефрижератор, який складається 

з вантажного автомобіля – шасі з рефрижераторним фургоном та холодильно-опалювальною 
установкою для доставки лікарських засобів та медичних виробів по дорогах із твердим 
покриттям. 

2. Основні параметри. 
2.1. Вантажний автомобіль із  рефрижераторним фургоном та вмонтованою  

холодильно-опалювальною установкою. 
2.2. Автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою  холодильно-

опалювальною установкою повинні бути новими (такими, що не були у використанні), не 
раніше 2022 року виготовлення. 

3. Технічні вимоги до готових виробів. 
3.1. Готові вироби повинні відповідати «Технічним вимогам до вантажних 

автомобілів із  рефрижераторним фургоном та вмонтованою  холодильно-опалювальною 
установкою», що вказані в Детальних вимогах. 

3.2. Вся документація, що надається Покупцю, повинна бути українською, або мати 
автентичний переклад на українську мову. 

3.3. При постачанні Покупцю Вантажний автомобіль із  рефрижераторним фургоном 
та вмонтованою холодильно-опалювальною установкою повинен комплектуватися 
керівництвом (паспортом) з експлуатації та технічного обслуговування, сервісною книжкою, 
актом прийому-передачі, інструкцією з експлуатації холодильно-опалювальної установки.  

3.3.1. В керівництві (паспорті) з експлуатації, крім іншого, повинна бути 
наступна інформація: 

- умови експлуатування; 
- умови зберігання; 
- рекомендована контрольна витрата пального на 100 км; 

3.3.2. В сервісній книжці, крім іншого, повинна бути наступна інформація: 
- гарантійні зобов’язання постачальника із зазначенням гарантійного строку. 

При виявленні дефектів, викликаних неякісним виготовленням і підтвердженим відповідним 
актом, підприємство - виробник зобов’язується ліквідувати дефекти; 

3.3.3. В акті прийому-передачі, крім іншого, повинна бути наступна 
інформація: 

 
3 ФОРМА ЗАПОВНЮЄТЬСЯ ОКРЕМО НА КОЖЕН ЛОТ,  по якому подається  
пропозиція  
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- повна назва та адреса підприємства - виробника; 
- назва, тип, модель виробу; 
- позначення ТУ (ТЗ) та інших нормативних документів на виготовлення; 
- дата виготовлення; 
- товарний знак або печатка заводу-виробника; 
- заводський (ідентифікаційний) номер автомобіля. 

3.3.4. В паспорті та/або в інструкції з експлуатації холодильно-опалювальної 
установки, крім іншого, повинна міститися наступна інформація: 
- технічні дані агрегату; 
- умови експлуатації з описом порядку збереження, захисту; 
- обсяги та періодичність робіт технічного обслуговування та ремонту. 

3.4. При постачанні Покупцю на кожен вантажний автомобіль із  рефрижераторним 
фургоном та вмонтованою  холодильно-опалювальною установкою надається пакет 
документів необхідний для реєстрації транспортного засобу в сервісному центрі МВС (в т.ч. 
довідка – рахунок або акт приймання-передачі транспортного засобу згідно додатку №6 до 
Правил державної реєстрації та обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, 
сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, 
напівпричепів та мотоколясок, завірена копія сертифікату відповідності виданого  
уповноваженим органом або визначеними Міністерством інфраструктури України органами 
із сертифікації, акредитованими відповідно до законодавства згідно з вимогами Правил 
дорожнього перевезення небезпечних вантажів, затверджених наказом МВС України від 
26.07.2004 р. N 822).  

4. Інші вимоги.  
При виявленні дефектів, викликаних неякісним виготовленням і підтверджених 

відповідним актом, постачальник зобов'язується ліквідувати дефекти або усунути їх за 
власний рахунок, у т.ч. заміною дефектних виробів новими. 

На вантажний автомобіль із  рефрижераторним фургоном та вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою на території України має бути мережа авторизованих виробником 
сервісних центрів та наявність складу запасних частин (Київська область обов’язково). 

Інші, не обумовлені цими технічними вимогами характеристики предмету закупівлі – 
не гірше встановлених чинними в Україні ТУ та іншими нормативними документами, що 
встановлюють вимоги до предмету закупівлі. 
 

 
ВАЖЛИВО: 

Технічні специфікації вказані в колонці «Технічні вимоги Покупця» є мінімально 
необхідними. Пропоновані учасниками товари повинні відповідати встановленим вимогам 

або мати кращі характеристики 
Учасник має заповнити колонку «Відповідність та опис запропонованих товарів» по 

кожному запропонованому товару, а також обов’язково зазначити виробника та модель 
товарів, які він пропонує. Учасник торгів робить відмітку «відповідає», у випадку, 

якщо товар повністю відповідає технічним вимогам Покупця.  

Всі характеристики повинні бути вказані у відповідності до технічної документації 
виробника та підтверджені виданими виробником копіями технічних документів. 

Якщо запропонований товар не відповідає технічним вимогам Покупця в повному 
обсязі, в колонці напроти відповідної позиції мають зазначатися розбіжності по 

кожному пункту. 
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ДЕТАЛЬНІ ВИМОГИ4 

Для ЛОТУ №1 «Вантажні автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою 
холодильно-опалювальною установкою повною масою 11500-12000 кг» 

 
 

№ 
п/
п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів5 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

А. Найменування продукції   

1.  

Найменування виробника 
вантажного автомобіля із  
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою, країна  

Вказати  повну назву виробника 
вантажного автомобіля із  

рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою 

країну  

 

2.  

Повне найменування - марка  і 
модель вантажного автомобіля із  
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою 

Вказати повне найменування, 
марку  і модель вантажного 

автомобіля із  рефрижераторним 
фургоном та вмонтованою  
холодильно-опалювальною 

установкою 

 

Б. Вимоги до автомобіля - шасі    

3.  Найменування заводу виробника 
автомобіля - шасі, країна  

Вказати повну назву виробника 
автомобіля – шасі  та країну   

4.  Повне найменування - марка і 
модель автомобіля - шасі 

Вказати повне найменування, 
марка і модель автомобіля-шасі  

5.  Призначення автомобіля - шасі Для перевезення різних вантажів 
по дорогам із твердим покриттям   

6.  Тип рами Рама високої міцності  
драбинного типу  

7.  Колісна формула 4х2  

8.  Пасажиромісткість кабіни (з місцем 
водія), шт. 2  

9.  Повна  маса в межах, кг 11500-12000  
  

10   Двигун  Дизельний з турбонадувом  
11   Потужність двигуна, не менше, к.с. 185  

12   

Екологічні норми згідно з вимогами 
ст.2, 3 Закону України від 
30.11.2005 р. N 3151-IV "Про деякі 
питання ввезення на митну 
територію України та реєстрації 
транспортних засобів" 

Не нижче Євро 5  

13   Вимоги до кабіни водія 

- на власній підвісці із спальним 
місцем,  
- внутрішня висота (перед 
сидінням водія) не менше 
1750мм,  
- ширина спального місця не 
менше 76мм  

 

 
4 В залежності  по якому із  лотів  надається пропозиція,  залишається в ідповідна  таблиця 
детальних вимог.  
5 Обов’язково надаються копії  технічних  документів  виробника,  які  підтверджують 
заявлену характеристику  
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№ 
п/
п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів5 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

- обладнана: стереосистемою,  
холодильником та розеткою 
230V 

14   

Наявність пристрою запуску 
двигуна при мінусових 
температурах навколишнього 
середовища  

Так.  
Вказати технологію запуску 
двигуна при температурах 

навколишнього середовища  
-40 – 0ºС 

 

15   Коробка передач Механічна  
16   Зчеплення Сухе, однодискове  
17   Шини, не менше  R17,5   
18   Тип палива Дизельне  

19   Контрольна витрата палива, не 
більше, л/100км 21  

20   Об’єм паливних баків в межах, л. Основний 180-240 
Додатковий 180-200  

21   Засоби безпеки якими повинен 
комплектуватись автомобіль 

-Подушка безпеки водія 
-Система аварійного 
автоматичного гальмування 
-Денні ходові вогні 

 

22   Максимальна швидкість, не менше, 
км. 80  

23   Наявність фар копу Так  
24   Тримач запасного колеса На рамі  
25  

 
Стандартна комплектація та 
додаткове обладнання автомобіля    

26   

Підйомне обладнання Гідроборт складний висувний із 
під вантажного фургону,  

вантажопідємністю не менше 
850кг 

 

27   Повно розмірне запасне колесо, шт. 1   
28   Інструментальний ящик, шт. 1  
29   Домкрат, шт. 1  
30   Автономний опалювач кабіни водія 1  
 Кондиціонер кабіни водія 1  
31   Противідкатні башмаки, шт. 1  
32   Футляр медичної аптечки, шт. 1  

33   Інструменти та запасні частини, 
комплект  1  

34  
 

Вимоги холодильно-
опалювальноі установки (ХОУ) 

  

35   Призначення   

36.  

Робоче значення температури 
повітря при експлуатації згідно з  
- верхнє не нижче, ºС 
- нижнє не вище, ºС 

 
 

 (+)40  
(-)30  

 

37.  Привід робочого компресора  
Від власного дизельного двигуна 
на із можливістю підключення до 
зовнішньої електромережі 380V 

 

38   Кількість незалежних 
температурних зон 2  

 Межі температурних зон що 
підтримуються ХОУ, ºС Від -25 до +30 (включно)  

39   Виконання конструкції  надкабінна  
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№ 
п/
п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів5 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

40.  Додаткове обладнання 
Стаціонарний незалежний 
реєстратор температури із 

можливістю роздруківки даних 
 

41   Вимоги фургону 
рефрижераторного   

42   Внутрішній об’єм в межах, м3 34-37   
43   Довжина із середини в межах, мм 6400 - 6800   
44   Ширина із середини в межах, мм 2430 - 2450  
45   Висота із середини, мм Не менше 2250  

46   Конструкція фургону, мм 

Безкаркасна сендвіч-панельна 
Товщина утеплювача не менше 

-передня стінка 80 
-бокові стінки 60 
-панель даху 100 

-дверей 60 

 

47.  Задні двері Двостворчасті із фіксаторами і 
гумовим ущільнювачем  

48   Бічні двері   Із правої передньої сторони 
фургону  

49.  Портал задніх дверей Нержавіюча сталь  

50   Розділення фургону Зсувна з’ємна перегородка 
поперек фургону  

51   Додаткове обладнання 

-освітлення всередині фургону не 
менше 6 ламп, 

-передні, задні та бокові 
габаритні LED маркера 
-задня висувна драбина 

 

52  
 

Вимоги до надійності та стану 
продукції, що постачається   

53   

Гарантійний строк експлуатації 
автомобіля - шасі з дати поставки, 
міс/км.  
При виявленні дефектів, 
викликаних неякісним 
виготовленням і підтверджених 
відповідним актом, постачальник 
зобов'язується ліквідувати дефекти 
або усунути дефекти за власний 
рахунок, у т.ч. заміною дефектних 
виробів новими 

Не менше 36 міс. або не менше 
200000 км пробігу (в залежності 

від того, що настане раніше) 
 

54   Вимоги до стану автомобіля - шасі, 
що постачається Покупцю 

Новий (не бувший у 
використанні), не раніше 2022 

року виготовлення 
 

55   

Гарантійний строк на холодильно-
опалювальну установку з дати 
поставки, міс. При виявленні 
дефектів, викликаних неякісним 
виготовленням і підтверджених 
відповідним актом, постачальник 
зобов'язується ліквідувати дефекти 
або замінити новими виробами 

Не менше 12 

При постачанні а/м покупцю 
вказується в паспорті на а/м  

та/або надається 
оригінальний гарантійний 

лист  виробника 
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№ 
п/
п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів5 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

56   Вимоги до стану фургону 
рефрижераторного 

Нові (не бувші у використанні), 
не раніше 2022 року 

виготовлення 
 

57. 
 Документація   

58   Керівництво з експлуатації 
(паспорт) на автомобіль-шасі  Так 

При постачанні а/м покупцю 
надається оригінальний 

примірник 

59   Сервісна книжка Так 
При постачанні а/м покупцю 

надається оригінальний 
примірник 

60   Пакувальний лист на комплект ЗІП Так 
При постачанні а/м покупцю 

надається оригінальний 
примірник 

61   

Паспорт та/або інструкція з 
експлуатації холодильного 
обладнання 
 

Так 
При постачанні а/м покупцю 

надається оригінальний 
примірник 

62   

Пакет документів необхідний для 
реєстрації транспортного засобу в 
Сервісних центрах МВС для 
реєстрації по місцю подальшого 
базування автомобіля згідно з 
чинним нормативними 
документами.  

Так 

При постачанні а/м покупцю 
надається оригінальний 

примірник пакету 
документів 

63  
 Додаткові вимоги   

64   

Постачальник бере на себе всі 
витрати по сертифікації  вантажного 
автомобіля із  рефрижераторним 
фургоном та вмонтованою  
холодильно-опалювальною 
установкою. 

Так  
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ДЕТАЛЬНІ ВИМОГИ6 

Для ЛОТУ №2 «Вантажні автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою 
холодильно-опалювальною установкою повною масою 4700-6000 кг» 

 
Вантажний автомобіль із рефрижераторним фургоном та вмонтованою холодильно-
опалювальною установкою 
Тип 1 
 

№ 
п/п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів7 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

А. Найменування продукції   

1.  

Найменування виробника 
вантажного автомобіля із  
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою, країна  

Вказати  повну назву виробника 
вантажного автомобіля із  

рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою 

країну  

 

2.  

Повне найменування - марка  і 
модель вантажного автомобіля із  
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою 

Вказати повне найменування, 
марку  і модель вантажного 

автомобіля із  рефрижераторним 
фургоном та вмонтованою  
холодильно-опалювальною 

установкою 

 

Б. Вимоги до автомобіля - шасі    

3.  Найменування заводу виробника 
автомобіля - шасі, країна  

Вказати повну назву виробника 
автомобіля – шасі  та країну   

4.  Повне найменування - марка і 
модель автомобіля - шасі 

Вказати повне найменування, 
марка і модель автомобіля-шасі  

5.  Призначення автомобіля - шасі Для перевезення різних вантажів 
по дорогам із твердим покриттям   

6.  Тип рами Рама високої міцності   
7.  Колісна формула 4х2  

8.  Пасажиромісткість кабіни (з 
місцем водія), шт. не менше двох повнорозмірних  

9.  Повна  маса в межах, кг Від 4700 до 6000 
  

10.  Двигун  Дизельний з турбонадувом  
11.  Потужність двигуна, не менше, к.с. 150  

12.  

Екологічні норми згідно з 
вимогами ст.2, 3 Закону України 
від 30.11.2005 р. N 3151-IV "Про 
деякі питання ввезення на митну 
територію України та реєстрації 
транспортних засобів" 

Не нижче Євро 5  

13.  Вимоги до кабіни водія 
обладнана: стереосистемою,  
розеткою 230V 
сидіння водія на власній підвісці 

 

14.  

Наявність пристрою запуску 
двигуна при мінусових 
температурах навколишнього 
середовища  

Так.  
Вказати технологію запуску 
двигуна при температурах 

навколишнього середовища  

 

 
6 В залежності  по якому із  лотів  надається пропозиція,  залишається в ідповідна  таблиця 
детальних вимог.  
7 Обов’язково надаються копії  технічних  документів  виробника,  які  підтверджують 
заявлену характеристику  
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№ 
п/п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів7 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

(-)40 – 0ºС 
15.  Коробка передач Механічна 6 ступенів  
16.  Зчеплення Сухе, однодискове  
17.  Шини, не менше  R16   
18.  Тип палива Дизельне  

19.  Контрольна витрата палива, не 
більше, л/100км 13  

20.  Рух в складі автопоїзда Буксирування причепа повною 
масою 3500кг  

21.  Засоби безпеки якими повинен 
комплектуватись автомобіль 

-Подушка безпеки водія 
-Денні ходові вогні  

22.  Максимальна швидкість, не 
менше, км 80  

23.  Наявність та вимоги до фар копу 
Наявний сертифікований фаркоп 

для буксирування причепа 
повною масою 3500кг 

 

24.  Тримач запасного колеса На рамі  

В. 
Стандартна комплектація та 
додаткове обладнання 
автомобіля  

  

25.  Повнорозмірне запасне колесо, шт. 1   
26.  Інструментальний ящик, шт. 1 на рамі   
27.  Домкрат, шт. 1  

28.  Автономний опалювач кабіни 
водія 1  

29.  Кондиціонер кабіни водія 1  
30.  Противідкатні башмаки, шт. 1  
31.  Футляр медичної аптечки, шт. 1  

32.  Інструменти та запасні частини, 
комплект  1  

Г. Вимоги холодильно-
опалювальноі установки 

  

33.  Призначення   

34.  

Робоче значення температури 
повітря при експлуатації згідно з  
- верхнє не нижче, ºС 
- нижнє не вище, ºС 

 
 
 

 (+)40  
(-)30  

 

35.  Привід робочого компресора  
Від двигуна автомобіля та із 
можливістю підключення до 

зовнішньої електромережі 230V 
 

36.  Кількість незалежних 
температурних зон 2  

37.  Межі температурних зон що 
підтримуються ХОУ, ºС Від -25 до +30 (включно)   

38.  Виконання конструкції  надкабінна  

39.  Додаткове обладнання 
Стаціонарний незалежний 
реєстратор температури із 

можливістю роздруківки даних 
 

40.  Вимоги фургону 
рефрижераторного   

41.  Внутрішній об’єм в межах, м3 15- 17  
42.  Довжина із середини в межах, мм 4000 - 4400  

43.  Конструкція фургону, мм Безкаркасна сендвіч-панельна 
Товщина утеплювача не менше   
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№ 
п/п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів7 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

-передня стінка 60 
-бокові стінки 60 
-панель даху 100 

-дверей 60 

44.  Задні двері Двостворчасті із фіксаторами і 
гумовим ущільнювачем  

45.  Бічні двері   Із правої передньої сторони 
фургону  

46.  Портал задніх дверей Нержавіюча сталь  

47.  Спосіб розділення зон фургону Зсувна з’ємна перегородка 
поперек фургону  

48.  Додаткове обладнання 

-освітлення всередині фургону не 
менше 6 ламп, 

-передні, задні та бокові 
габаритні LED маркера 
-задня висувна драбина 

-теплова ПВХ завіса на всіх 
дверях 

 

Д. Вимоги до надійності та стану 
продукції, що постачається   

49.  

Гарантійний строк експлуатації 
автомобіля - шасі з дати поставки, 
міс/км.  
При виявленні дефектів, 
викликаних неякісним 
виготовленням і підтверджених 
відповідним актом, постачальник 
зобов'язується ліквідувати дефекти 
або усунути дефекти за власний 
рахунок, у т.ч. заміною дефектних 
виробів новими 

Не менше 36 міс. або не менше 
200000 км пробігу (в залежності 

від того, що настане раніше) 
 

50.  Вимоги до стану автомобіля - шасі, 
що постачається Покупцю 

Новий (не бувший у 
використанні), не раніше 2022 

року виготовлення 
 

51.  

Гарантійний строк на холодильно-
опалювальну установку з дати 
поставки, міс. При виявленні 
дефектів, викликаних неякісним 
виготовленням і підтверджених 
відповідним актом, постачальник 
зобов'язується ліквідувати дефекти 
або замінити новими виробами 

Не менше 12 

При постачанні а/м покупцю 
вказується в паспорті на а/м  

та/або надається 
оригінальний гарантійний 

лист  виробника 

52.  Вимоги до стану фургону 
рефрижераторного 

Нові (не бувші у використанні), 
не раніше 2022 року 

виготовлення 
 

Е. Документація   

53.  Керівництво з експлуатації 
(паспорт) на автомобіль-шасі  Так 

При постачанні а/м покупцю 
надається оригінальний 

примірник 

54.  Сервісна книжка Так 
При постачанні а/м покупцю 

надається оригінальний 
примірник 
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№ 
п/п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів7 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

55.  

Паспорт та/або інструкція з 
експлуатації холодильного 
обладнання 
 

Так 
При постачанні а/м покупцю 

надається оригінальний 
примірник 

56.  

Пакет документів необхідний для 
реєстрації транспортного засобу в 
Сервісних центрах МВС для 
реєстрації по місцю подальшого 
базування автомобіля згідно з 
чинним нормативними 
документами.  

Так 

При постачанні а/м покупцю 
надається оригінальний 

примірник пакету 
документів 

Є. Додаткові вимоги   

57.  

Постачальник бере на себе всі 
витрати по сертифікації  
вантажного автомобіля із  
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою. 

Так  

 
 
Вантажний автомобіль із рефрижераторним фургоном та вмонтованою холодильно-
опалювальною установкою 
Тип 2 
 

№ 
п/
п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів8 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

А. Найменування продукції   

1.  

Найменування виробника 
вантажного автомобіля із  
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою, країна  

вказати  повну назву виробника 
вантажного автомобіля із  

рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою 

країну  

 

2.  

Повне найменування - марка  і 
модель вантажного автомобіля із  
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою 

Вказати повне найменування, 
марку  і модель вантажного 

автомобіля із  рефрижераторним 
фургоном та вмонтованою  
холодильно-опалювальною 

установкою 

 

Б. Вимоги до автомобіля - шасі    

3.  Найменування заводу виробника 
автомобіля - шасі, країна  

Вказати повну назву виробника 
автомобіля – шасі  та країну   

4.  Повне найменування - марка і 
модель автомобіля - шасі 

Вказати повне найменування, 
марка і модель автомобіля-шасі  

5.  Призначення автомобіля - шасі для перевезення різних вантажів 
по дорогам із твердим покриттям   

6.  Тип рами Рама високої міцності   
7.  Колісна формула 4х2  

 
8 Обов’язково надаються копії  технічних  документів  виробника,  які  підтверджують 
заявлену характеристику  
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№ 
п/
п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів8 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

8.  Пасажиромісткість кабіни (з місцем 
водія), шт. Від 5 до 7  

9.  Повна  маса в межах, кг Від 4700 до 6000 
  

10   Двигун  дизельний з турбонадувом  
11   Потужність двигуна, не менше, к.с. 150  

12   

Екологічні норми згідно з вимогами 
ст.2, 3 Закону України від 
30.11.2005 р. N 3151-IV "Про деякі 
питання ввезення на митну 
територію України та реєстрації 
транспортних засобів" 

не нижче Євро 5  

13   Вимоги до кабіни водія 

Дубль кабіна із двома рядами 
сидінь, обладнана, 

стереосистемою,  розеткою 
230V 

Сидіння водія на власній 
підвісці 

 

14   

Наявність пристрою запуску 
двигуна при мінусових 
температурах навколишнього 
середовища  

Так.  
Вказати технологію запуску 
двигуна при температурах 

навколишнього середовища  
-40 – 0ºС 

 

15   Коробка передач Механічна 6 ступенів  
16   Зчеплення Сухе, однодискове  
17   Шини, не менше  R16   
18   Тип палива Дизельне  

19   Контрольна витрата палива, не 
більше, л/100км 13  

20.  Рух в складі автопоїзда Буксирування причепа повною 
масою 3500кг  

21   Засоби безпеки якими повинен 
комплектуватись автомобіль 

-Подушка безпеки водія 
-Денні ходові вогні 
-Протитуманні фари 

 

22   Максимальна швидкість, не менше, 
км 80  

23.  Наявність та вимоги до фар копу 
Наявний сертифікований фаркоп 

для буксирування причепа 
повною масою 3500кг 

 

24   Тримач запасного колеса На рамі  
25. 

 
Стандартна комплектація та 
додаткове обладнання автомобіля    

26   Повнорозмірне запасне колесо, шт. 1   
27   Інструментальний ящик, шт. 1 на рамі   
28.  Домкрат, шт. 1  
29   Автономний опалювач кабіни водія 1  
 Кондиціонер кабіни водія 1  
30   Противідкатні башмаки, шт. 1  
31   Футляр медичної аптечки, шт. 1  

32   Інструменти та запасні частини, 
комплект  1  

33. 
 

Вимоги холодильно-
опалювальноі установки (ХОУ) 

  

34   Призначення   

35.  Робоче значення температури 
повітря при експлуатації згідно з  
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№ 
п/
п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів8 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

- верхнє не нижче, ºС 
- нижнє не вище, ºС 

 (+)40  
(-)30  

36   Привід робочого компресора  
Від двигуна автомобіля та із 
можливістю підключення до 

зовнішньої електромережі 230V 
 

37   Кількість незалежних 
температурних зон 1  

 Межі температурних зон що 
підтримуються ХОУ, ºС Від -25 до +30 (включно)  

38   Виконання конструкції  надкабінна  

39.  Додаткове обладнання 
Стаціонарний незалежний 
реєстратор температури із 

можливістю роздруківки даних 
 

40   Вимоги фургону 
рефрижераторного   

41   Внутрішній об’єм в межах, м3 13-15   
42   Довжина із середини в межах, мм 3600 - 4000  

43   Конструкція фургону, мм 

Безкаркасна сендвіч-панельна 
Товщина утеплювача не менше  

-передня стінка 60 
-бокові стінки 60 
-панель даху 100 

-дверей 60 

 

44   Задні двері Двостворчасті із фіксаторами і 
гумовим ущільнювачем  

45   Портал задніх дверей   
46   Спосіб розділення зон фургону Без розділення  

47   Додаткове обладнання 

-освітлення всередині фургону не 
менше 6 ламп, 

-передні, задні та бокові 
габаритні LED маркера 
-задня висувна драбина 

-теплова ПВХ завіса на  дверях 

 

48. 
 

Вимоги до надійності та стану 
продукції, що постачається   

49   

Гарантійний строк експлуатації 
автомобіля - шасі з дати поставки, 
міс/км.  
При виявленні дефектів, 
викликаних неякісним 
виготовленням і підтверджених 
відповідним актом, постачальник 
зобов'язується ліквідувати дефекти 
або усунути дефекти за власний 
рахунок, у т.ч. заміною дефектних 
виробів новими 

Не менше 36 міс. або не менше 
200000 км пробігу (в залежності 

від того, що настане раніше) 
 

50.  Вимоги до стану автомобіля - шасі, 
що постачається Покупцю 

Новий (не бувший у 
використанні), не раніше 2022 

року виготовлення 
 

51.  

Гарантійний строк на холодильно-
опалювальну установку з дати 
поставки, міс. При виявленні 
дефектів, викликаних неякісним 
виготовленням і підтверджених 
відповідним актом, постачальник 

12 

При постачанні а/м покупцю 
вказується в паспорті на а/м  

та/або надається 
оригінальний гарантійний 

лист  виробника 
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№ 
п/
п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів8 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

зобов'язується ліквідувати дефекти 
або замінити новими виробами 

52   Вимоги до стану фургону 
рефрижераторного 

Нові (не бувші у використанні), 
не раніше 2022 року 

виготовлення 
 

53  
 Документація   

54.  Керівництво з експлуатації 
(паспорт) на автомобіль-шасі  Так 

При постачанні а/м покупцю 
надається оригінальний 

примірник 

55   Сервісна книжка Так 
При постачанні а/м покупцю 

надається оригінальний 
примірник 

56.  

Паспорт та/або інструкція з 
експлуатації холодильного 
обладнання 
 

Так 
При постачанні а/м покупцю 

надається оригінальний 
примірник 

57   

Пакет документів необхідний для 
реєстрації транспортного засобу в 
Сервісних центрах МВС для 
реєстрації по місцю подальшого 
базування автомобіля згідно з 
чинним нормативними 
документами.  

Так 

При постачанні а/м покупцю 
надається оригінальний 

примірник пакету 
документів 

58  
 Додаткові вимоги   

59   

Постачальник бере на себе всі 
витрати по сертифікації  вантажного 
автомобіля із  рефрижераторним 
фургоном та вмонтованою  
холодильно-опалювальною 
установкою. 

Так  

 
Транспортні засоби які будуть постачатись відповідно до технічних вимог до автомобілів 
рефрижераторів Тип 1 та Тип 2 повинні бути одного виробника. 
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ДЕТАЛЬНІ ВИМОГИ9 

Для ЛОТУ №3 «Вантажні автомобілі із рефрижераторним фургоном та вмонтованою 
холодильно-опалювальною установкою повною масою 1750-2300 кг» 

 

№ 
п/п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів10 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

А. Найменування продукції   

1 

Найменування виробника 
вантажного автомобіля із  
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою, країна  

Вказати  повну назву виробника 
вантажного автомобіля із  

рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою 

країну  

 

2 

Повне найменування - марка  і 
модель вантажного автомобіля із  
рефрижераторним фургоном та 
вмонтованою  холодильно-
опалювальною установкою 

Вказати повне найменування, 
марку  і модель вантажного 

автомобіля із  рефрижераторним 
фургоном та вмонтованою  
холодильно-опалювальною 

установкою 

 

Б. Вимоги до автомобіля - шасі    

3 Найменування заводу виробника 
автомобіля - шасі, країна  

Вказати повну назву виробника 
автомобіля – шасі  та країну   

4 Повне найменування - марка і 
модель автомобіля - шасі 

Вказати повне найменування, 
марка і модель автомобіля-шасі  

5 Призначення автомобіля - шасі Для перевезення вантажів по 
дорогам із твердим покриттям   

6 Колісна формула 4х2  

7 Пасажиромісткість кабіни (з 
місцем водія), шт. Від 2 до 3  

8 Повна  маса в межах, кг 1750-2300 
  

9 Двигун  Дизельний з турбонадувом  
10 Потужність двигуна, не менше, к.с. 80  

11 

Екологічні норми згідно з 
вимогами ст.2, 3 Закону України 
від 30.11.2005 р. N 3151-IV "Про 
деякі питання ввезення на митну 
територію України та реєстрації 
транспортних засобів" 

Не нижче Євро 5  

12 Вимоги до кабіни водія Обладнана стереосистемою 
  

13 

Наявність пристрою запуску 
двигуна при мінусових 
температурах навколишнього 
середовища  

Так.  
Вказати технологію запуску 
двигуна при температурах 

навколишнього середовища  
(-)40 – 0ºС 

 

14 Коробка передач Механічна   
15 Зчеплення Сухе, однодискове  
16 Шини, не менше  R16   
17 Тип палива Дизельне  

 
9 В залежності  по якому із  лотів  надається пропозиція,  залишається в ідповідна  таблиця 
детальних вимог.  
10 Обов’язково надаються копі ї  технічних документів виробника,  які  підтверджують 
заявлену характеристику  



 

24 

№ 
п/п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів10 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

18 Контрольна витрата палива, не 
більше, л/100км 8  

19 Засоби безпеки якими повинен 
комплектуватись автомобіль 

-Подушка безпеки водія 
-Денні ходові вогні 
- Антиблокувальна система гальм 

 

20 Максимальна швидкість, не 
менше, км 80  

В. 
Стандартна комплектація та 
додаткове обладнання 
автомобіля  

  

21 Повнорозмірне запасне колесо, шт. 1   
22 Домкрат, шт. 1  

23 Автономний опалювач кабіни 
водія вантажного відсіку 1  

24 Кондиціонер кабіни водія 1  
25 Футляр медичної аптечки, шт. 1  

26 Інструменти та запасні частини, 
комплект  1  

Г. Вимоги холодильно-
опалювальноі установки (ХОУ) 

  

27 Призначення   

 

Робоче значення температури 
повітря при експлуатації згідно з  
- верхнє не нижче, ºС 
- нижнє не вище, ºС 

 
 
 

 (+)40  
(-)30  

 

28 Привід робочого компресора  
Від двигуна автомобіля та із 
можливістю підключення до 

зовнішньої електромережі 230V 
 

29 Межі температурних зон що 
підтримуються ХОУ, ºС  Від -20  до +28 (включно)  

30 Додаткове обладнання 
Стаціонарний незалежний 
реєстратор температури із 

можливістю роздруківки даних 
 

 Вимоги до відсіку 
рефрежираторного   

31 Конструкція Формований під конструкцію 
фургону основного автомобіля  

32 Внутрішній обєм в межах, м3 2-3,2  
33 Довжина із середини в межах, мм  1400 - 1800   

34 Термоізоляція, мм 

Товщина термоізоляції не менше 
-передня стінка 60 
-бокові стінки 60 
-панель даху 60 

-дверей 60 

 

35 Задні двері Двостворчасті із фіксаторами і 
гумовим ущільнювачем  

36 Додаткове обладнання 

-освітлення всередині фургону 
-передні, задні та бокові 
габаритні LED маркера 

-теплова ПВХ завіса на  дверях 

 

Д. Вимоги до надійності та стану 
продукції, що постачається   

37 
Гарантійний строк експлуатації 
автомобіля  з дати поставки, 
міс/км.  

Не менше 24 міс. або не менше 
200000 км пробігу (в залежності 

від того, що настане раніше) 
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№ 
п/п 

Найменування параметру, 
одиниця виміру. Технічні вимоги Покупця 

Відповідність та опис 
запропонованих товарів10 

[по-позиційно вказати 
відповідність (так/ні), 

та навести детальний опис 
параметру] 

При виявленні дефектів, 
викликаних неякісним 
виготовленням і підтверджених 
відповідним актом, постачальник 
зобов'язується ліквідувати дефекти 
або усунути дефекти за власний 
рахунок, у т.ч. заміною дефектних 
виробів новими 

38 Вимоги до стану автомобіля - шасі, 
що постачається Покупцю 

Новий (не бувший у 
використанні), не раніше 2022 

року виготовлення 
 

39 

Гарантійний строк на холодильно-
опалювальну установку з дати 
поставки, міс. При виявленні 
дефектів, викликаних неякісним 
виготовленням і підтверджених 
відповідним актом, постачальник 
зобов'язується ліквідувати дефекти 
або замінити новими виробами 

Не менше 12 

При постачанні а/м покупцю 
вказується в паспорті на а/м  

та/або надається 
оригінальний гарантійний 

лист  виробника 

40 Вимоги до стану відсіку 
рефрежираторного 

Нові (не бувші у використанні), 
не раніше 2022 року 

виготовлення 
 

Е. Документація   

41 Керівництво з експлуатації 
(паспорт) на автомобіль-шасі  Так 

При постачанні а/м покупцю 
надається оригінальний 

примірник 

42 Сервісна книжка Так 
При постачанні а/м покупцю 

надається оригінальний 
примірник 

43 

Паспорт та/або інструкція з 
експлуатації холодильного 
обладнання 
 

Так 
При постачанні а/м покупцю 

надається оригінальний 
примірник 

44 

Пакет документів необхідний для 
реєстрації транспортного засобу в 
Сервісних центрах МВС для 
реєстрації по місцю подальшого 
базування автомобіля згідно з 
чинним нормативними 
документами.  

Так 

При постачанні а/м покупцю 
надається оригінальний 

примірник пакету 
документів 

Є. Додаткові вимоги   

45 

Постачальник бере на себе всі 
витрати по сертифікації  легкового 
автомобіля із  рефрижераторним 
відсіком та вмонтованою  
холодильно-опалювальною 
установкою. 

Так  

46 

Постачання продукції Покупцю 
допускається тільки виробника, 
який вказаний Учасником в 
пропозиції, що подана на 
процедуру закупівлі та в 
укладеному договорі 

Так  

 
 
 



 

26 

[НАЗВА ПОСТАЧАЛЬНИКА] 
Підпис уповноваженої особи: 
Печатка компанії 
Місце: 
Дата: 
 
[Примітка: Будь ласка ПІДПИШІТЬ та поставте ПЕЧАТКУ на ВСІ сторінки цього 
документу.] 
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ДОДАТОК 3 
до Запиту до подання цінових 
пропозицій № RFQ-1.1.2/1 

 
[НА БЛАНКУ ОРГАНІЗАЦІЇ] 

 
ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ 

 
Міністерство охорони здоров’я України 
  
01601, Україна, Київ, 
вул. М. Грушевського, 7 

Шановні панове, 
 
Ми пропонуємо виконання поставки товарів по закупівлі № RFQ-1.1.2/1 «Закупівля 
автомобілів з рефрижераторами для потреб ДП «Укрвакцина» МОЗ України» відповідно до 
«Умов постачання» та «Технічних вимог», які надаються разом із цією ціновою пропозицією, 
за загальною ціною без урахування будь-яких знижок у наведеному нижче пункті11: 
Лот № _______[вказати номер]______ [вказати назву лоту]_______ 
______________________________________(сума прописом і цифрами) (______________) 
(назва валюти) 
Лот № _______[вказати номер]______ [вказати назву лоту]_______ 
______________________________________(сума прописом і цифрами) (______________) 
(назва валюти) 
Лот № _______[вказати номер]______ [вказати назву лоту]_______ 
______________________________________(сума прописом і цифрами) (______________) 
(назва валюти) 
 
Знижки, що пропонуються, та методологія їхнього застосування є такими: 

(i) Знижки, що пропонуються, є такими: [надати детальний опис кожної знижки, 
що пропонується] 
 

(ii) Точний метод обрахунків для визначення нетто-ціни після застосування знижок 
показані нижче: [надати детальний опис метода, який буде використовуватися 
до застосування знижок] 

 
Ця цінова пропозиція і ваше письмове повідомлення про її прийняття становитимуть 
зобов’язання укласти з вами договір за формою, наведеною у Запиті до подання цінових 
пропозицій № RFQ-1.1.2/1. Ми розуміємо, що ви не зобов'язані приймати цінову пропозицію 
з найнижчою ціною, або будь-яку іншу цінову пропозицію, отриману вами. 
 
Цим документом ми підтверджуємо, що: 
а) дана цінова пропозиція є дійсною протягом шістдесяти (60) днів з кінцевої дати надання 

цінової пропозиції зазначеної у п.5 Запиту до подання цінових пропозицій № RFQ-1.1.2/1.  
б) Постачальник та / або запропоновані товари чи їх компоненти не підпадають під 

обмежувальні заходи (санкції) введені відповідно до чинних Указів Президента України. 
 
 

 
11 Зазначити лоти по яким подається  пропозиція  
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________________                                                                                   Дата: _______________ 
[Підпис уповноваженої особи Постачальника]                                                [День/Місяць/Рік] 

П.І.Б. уповноваженої особи Постачальника:  _______________________________________  
 
Назва Постачальника’: _______________________________________ 
Адреса: _______________________________________ 
  _______________________________________ 
Тел.       ___________________ 
Факс     ___________________ 
 
Додаток 1: Умови постачання 
Додаток 2: Технічні вимоги 
Додаток 3: Форма «Інформація про інституційну спроможність» 
 
[Примітка: Будь ласка ПІДПИШІТЬ та поставте ПЕЧАТКУ на ВСІ сторінки цього 
документу.] 
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ДОДАТОК 4 
до Запиту до подання цінових 
пропозицій № RFQ-1.1.2/1 

 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНСТУЦІЙНУ СПРОМОЖНІСТЬ 

Інформація, що подається учасником має бути максимальною повною та релевантною до встановлених вимог. 
Надання не повної, чи не достатньо деталізованої інформації а також підтверджуючих документів 

становить ризик учасника під час оцінки відповідності його спроможностей встановленим кваліфікаційним 
вимогам 

1. Наявність спроможностей щодо забезпечення сервісного обслуговування 
Постачальник має продемонструвати, що він має або буде мати в разі присудження договору, 
достатні засоби в Україні для надання ефективних послуг з гарантійного та післягарантійного 
сервісного обслуговування запропонованих автомобілів, встановленого обладняння та 
холодильно-опалювальних установок.  
Постачальник повинен організувати надання ефективних послуг з технічного обслуговування 
поставлених автомобілів, встановленого обладняння та холодильно-опалювальних установок, 
ремонту і організації запасів запчастин через власний сервісний центр в Україні або з 
залученням існуючих сервісних центрів по обслуговуванню запропонованого обладнання в 
Україні. 
Постачальник повинен забезпечити сервісні центри всією необхідною документацією, 
резервними копіями програмних продуктів, витратними матеріалами, запасними частинами 
та/або модулями, які потребують частої заміни. 
Для підтвердження відповідності цій вимозі Постачальнику необхідно: 
1) надати перелік Сервісних центрів, які будуть здійснювати технічне обслуговування 
запропонованих автомобілів, встановленого обладняння та холодильно-опалювальних 
установок, із зазначенням контактної інформації (назва, адреса, номера 
стаціонарних/мобільних телефонів, e-mail, будь-яка інша необхідна інформація): 

товарна 
позиція 

№ 
Опис товару 

ПЕРЕЛІК СЕРВІСНИХ ЦЕНТРІВ,  
які будуть здійснювати технічне обслуговування 

запропонованих товарів 

Назва Адреса 

Номера 
стаціонарних 
/ мобільних 
телефонів 

e-mail 
Інша 

необхідна 
інформація 

1 _________ 
[вказати виробника та модель] 

     

2) продемонструвати, що відповідний Сервісний центр має дозвіл (авторизацію) Виробника 
на виконання робіт з ремонту та технічного/сервісного обслуговування запропонованих 
автомобілів, встановленого обладняння та холодильно-опалювальних установок (надати копії 
дозволів/сертифікатів). 
 
[НАЗВА ПОСТАЧАЛЬНИКА] 
Підпис уповноваженої особи: 
Печатка компанії 
Місце: 
Дата: 
 
[Примітка: Будь ласка ПІДПИШІТЬ та поставте ПЕЧАТКУ на ВСІ сторінки цього 
документу.] 
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ДОДАТОК 5 
до Запиту до подання цінових 
пропозицій № RFQ-1.1.2/1 

 
ДОГОВІР № RFQ-1.1.2/1/___ 

 
м. Київ ______________ 2023 р. 
Цей Договір укладено в день, місяць та рік, зазначені вище, між Міністерством охорони 
здоров’я України (далі – Покупець), в особі __________________, заступника Міністра охорони 
здоров’я України, яка діє на підставі наказу Міністерства охорони здоров’я України 
від ______________ № _______, з однієї сторони, та __________________________ (далі - 
Постачальник) в особі _______________________, який діє на підставі Статуту, з іншої 
сторони, які надалі разом іменуються «Сторони», а кожен окремо «Сторона». 
Договір укладається в рамках реалізації Проекту «Екстрене реагування на COVID-19 та 
вакцинація в Україні»  (далі - Проект), що фінансується відповідно до Угоди про позику між 
Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку (далі - Банк) від 17 травня 2021р. 
№ 9250-UA (далі – Угода про позику). 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 
1.1. Постачальник зобов’язується поставити Покупцеві вантажні автомобілі із рефрижераторним 
фургоном та вмонтованою холодильно-опалювальною установкою (далі – Товари), а Покупець 
зобов’язується придбати (прийняти та оплатити) Товари на умовах даного Договору. 
Товари, які є преметом цього Договору придбаваються Покупцем для потреб ДП «Укрвакцина» 
та передачі йому як кінцевому набувачу (далі – Отримувач). 
1.2. Вартість, асортимент, кількість та технічні специфікації Товарів вказуються в Додатку № 1 
«Умови постачання» та Додатку № 2 «Технічні вимоги», які є невід’ємною частиною цього 
Договору. 

2. ДОСТАВКА ТА ПРИЙМАННЯ  
2.1. Постачальник здійснює поставку Товарів  Покупцеві на адресу: ______________, не пізніше 
_____ (_________) календарних днів з дати підписання Договору.  

2.2. Датою поставки Товарів вважається дата підписання Сторонами видаткової накладної. 
Видаткова накладна повинна бути підписана Покупцем після поставки Товару Постачальником 
згідно умов Додатка № 1 Умови постачання та на підставі підписаних Постачальником та 
Отримувачем _____________(перелік документів буде деталізовано під час укладення 
договору)_____________________або Покупець повинен протягом 5 робочих днів надати 
Постачальнику письмову мотивовану відмову від підписання видаткової накладної. Факт 
підписання Сторонами видаткової накладної визначає момент переходу права власності на 
Товари від Постачальника до Покупця. 

3. СУМА ДОГОВОРУ та ОПЛАТА 
3.1. Сума Договору складає ______________ (___________________), включаючи усі податки, 
митні збори, доставку, завантаження, розвантаження та додаткові послуги включно із ПДВ у 
сумі ______________. Сума Договору та одиничні ціни Товарів, вказані в Додатку № 1, є 
фіксованими і змінам не підлягають.  
3.2. Сто відсотків (100%) загальної ціни поставлених Товарів буде сплачено Покупцем 
Постачальнику протягом тридцяти (30) календарних днів з дня надання Постачальником 
оригіналу рахунку-фактури та видаткової накладної, підписаної Покупцем, після виконання 
Постачальником по кожній поставці всіх зобов’язань за Договором, окрім гарантійних 
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зобов’язань. Постачальник може здійснювати поставку Товарів частинами, але не більше двох 
(2) поставок. 
У разі відмінності валюти договору від української гривні – оплата буде здійснюватись в 
українській гривні за офіційним курсом Національного банку України на день підписання 
Покупцем видаткової накладної. 
3.3 Оплата за цим Договором здійснюється за рахунок коштів позики (Угода про позику між 
Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 17 травня 2021р. № 9250-UA), 
передбачених у спеціальному фонді державного бюджету. 
3.4 На період дії воєнного стану в Україні оплата здійснюється у порядку черговості відповідно 
до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі 
в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 
2021 року № 590. 

4. ПРИПИНЕННЯ ДІЇ ДОГОВОРУ 
4.1 Припинення дії у зв'язку з невиконанням договірних зобов'язань 

(a) Покупець, без шкоди будь-яким іншим заходам, пов'язаним із порушенням умов 
Договору, може розірвати Договір цілком або частково, надіславши Постачальнику в 
письмовій формі повідомлення про невиконання останнім зобов'язань за Договором: 

(i) у разі, якщо Постачальник неспроможний поставити будь-які або всі товари в 
межах періоду, визначеного в Договорі, або в межах будь-якого наданого його 
продовження; 

(ii) у разі, якщо Постачальник неспроможний виконати будь-яке інше зобов'язання за 
Договором; або 

(iii) у разі, якщо Постачальник, на думку Покупця, був замішаний у корупції або 
шахрайстві, як зазначено в п. 5 нижче в процесі конкуренції за отримання або 
виконання Договору. 

(b) Якщо Покупець розриває Договір повністю або частково, Покупець може, на 
прийнятних умовах і в доцільний спосіб, закупити аналогічні недопоставлені Товари, 
причому Постачальник буде нести перед Покупцем відповідальність за всі додаткові 
витрати, пов’язані з такими аналогічними Товарами. Однак Постачальник повинен 
продовжувати виконання Договору в тій його частині, що не була розірвана. 

4.2 Розірвання Договору в силу неплатоспроможності  

(a) Покупець може в будь-який час розірвати Договір, направивши Постачальнику 
відповідне письмове повідомлення, якщо Постачальник стає банкрутом  або в інший 
спосіб оголошується неплатоспроможним. В цьому випадку розірвання здійснюється 
без виплати компенсації Постачальнику за умови, що таке розірвання не шкодить або 
не впливає на будь-які права щодо дій або коригувальних заходів, що були чи будуть 
згодом набуті Покупцем. 

4.3 Розірвання Договору в силу доцільності 

(a) Покупець може в будь-який час повністю або частково розірвати Договір в силу 
доцільності, надіславши Постачальнику відповідне письмове повідомлення  У цьому 
повідомленні повинно бути зазначено, що таке розірвання здійснюється з міркувань 
доцільності для Покупця, визначено обсяг анульованих  зобов’язань Постачальника за 
Договором, а також дату вступу в силу такого розірвання. 
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(b) Товари, вже готові до відправлення протягом двадцяти восьми (28) днів після 
одержання Постачальником повідомлення про розірвання, повинні бути прийняті 
Покупцем на умовах і за цінами Договору. По відношенню до інших Товарів Покупець 
може зробити наступний вибір:  

(i) вимагати виготовлення і поставки будь-якої їхньої частини на умовах і за цінами 
Договору; та /або 

(ii)  відмовитися від Товарів. 

5. ШАХРАЙСТВО ТА КОРУПЦІЯ 
5.1 У разі, якщо Покупець виявить, що Постачальник та/або будь-хто з його працівників, 
агентів, субпідрядників, консультантів, надавачів послуг, постачальників та/або найманих 
працівників вдавались до корупційних або шахрайських дій, або до практики змови, примусу, 
перешкоджання розслідуванню в процесі конкурентного відбору або при виконанні цього 
Договору, у цьому випадку Покупець може припинити залучення Постачальника за Договором 
і дію Договору, письмово повідомивши про це Постачальника не пізніше, ніж за 14 днів до 
припинення дії Договору. При цьому положення пункту 4 застосовуються так ніби мало місце 
припинення дії Договору відповідно до пп.4.1. 

5.2 Від Постачальника вимагається дотримання вимог Антикорупційного керівництва Банку та 
його переважаючих політик та процедур щодо санкцій, викладених в Санкційних правилах 
Банку, як визначено в Додатку 3 до Договору. 

6. ПЕРЕВІРКИ ТА АУДИТ 
6.1 Постачальник має виконувати всі вказівки Покупця, які відповідають чинному 
законодавству місця постачання товарів. 

6.2 Постачальник дозволяє Банку і/або особам, призначеним Банком, а також має забезпечити 
отримання дозволу від своїх Субпідрядників та консультантів, інспектувати і/або проводити на 
вимогу Банку аудит рахунків, записів та інших документів, що мають відношення до подання 
тендерної пропозиції та виконання Договору. Звертаємо увагу Постачальника, його 
Субпідрядників та консультантів  на п.5 Шахрайство та корупція, яким, окрім іншого, 
передбачається, що дії, спрямовані на суттєве обмеження реалізації Банком свого права на 
проведення перевірок та аудиту становить заборонену практику, яка тягне за собою розірвання 
договору і/або застосування Банком санкцій (включаючи визнання Постачальника 
неправомочним, але не обмежуючись цим) відповідно до стандартних процедур Банку щодо 
застосування санкцій. 

7. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
7.1. Товари повинні мати гарантію Постачальника не менше, ніж строк, передбачений у 
Додатку № 2 «Технічні вимоги». Постачальник надає Покупцю гарантійні документи на 
Товари разом з рахунком до сплати та видатковою накладною. 
7.2. Протягом гарантійного періоду усі дефекти мають бути виправлені Постачальником без 
жодних витрат для Покупця не пізніше ніж через 30 днів з дати отримання повідомлення від 
Покупця. 

8. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання 
зобов'язань за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували 
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під час укладання Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, 
епідемія, епізоотія, війна тощо).  

8.2. Сторона, що не може виконувати зобов’язання за цим Договором внаслідок дії обставин 
непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 5 (п’яти) днів з моменту їх виникнення 
повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.  

8.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, 
які видаються уповноваженими на це законами України органами. 

8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більш ніж 30 (тридцять) 
днів, кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір. 

8.5. У разі здійснення Покупцем попередньої оплати та неможливості постачання Товарів 
Постачальником через настання обставин непереборної сили, Постачальник повертає Покупцю 
кошти протягом 3 (трьох) днів з дня розірвання Договору. 

9. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН  
9.1 За невиконання або/та неналежне виконання умов даного Договору Сторони несуть 
майнову відповідальність згідно з даним Договором та діючим законодавством України. 
9.2. За порушення строків поставки Товарів Покупець має право розірвати договір без будь-
яких зобов‘язань перед Постачальником в разі невиконання поставки Товарів через 21 день від 
крайнього терміну поставки Товарів, вказаному в п. 2.1 цього Договору, після відповідного 
письмового повідомлення Покупцем. 
9.3. За порушення строків поставки Товарів за пунктом 2.1 з Постачальника стягується 
неустойка у розмірі 0,2% від вартості Товарів, щодо яких допущено прострочення, за кожен 
календарний день прострочення. Неустойка, що стягується, не має перевищувати 10% вартості 
недопоставлених у строк Товарів. 
9.4. Якщо Постачальник використовуватиме послуги субпідрядників, перевізників, 
експедиторів та інших компаній, які залучаються для своєчасного та належного виконання 
Договору, вся відповідальність перед Покупцем за будь-які втрати, збитки або за неналежне 
виконання Договору несе Постачальник. 

10. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 
10.1. Усі спори, що виникають внаслідок або у зв’язку з цим Договором, вирішуються шляхом 
переговорів між Сторонами. 
10.2. Якщо Сторони не можуть дійти до згоди, то спір підлягає вирішенню у порядку, 
передбаченому чинним законодавством України. 

11. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ 
11.1. Цей Договір набуває чинності в день підписання та діє до повного виконання Сторонами 
своїх зобов’язань, зокрема, в частині Постачання Товарів – відповідно до термінів, визначених 
у Статті 2, в частині  розрахунків – до повного їх виконання, але не пізніше __ ______ 2023 
року. 
11.2. Договір складено в 2-х примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для 
кожної Сторони.  

12. ІНШІ УМОВИ 
12.1 Усі зміни та доповнення до цього Договору здійснюються в письмовій формі шляхом 
укладення додаткових угод, що є невід’ємною частиною Договору. 
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12.2. Всі повідомлення будь-якої із Сторін цього Договору іншій Стороні повинні направлятись 
поштою, електронною поштою або факсом за адресами, вказаними у Договорі. 
12.3. У випадку зміни адрес, банківських реквізитів, контактних телефонів тощо, вказаних у 
Договорі, Сторони зобов’язуються повідомляти про це іншу Сторону протягом 3 (трьох) 
робочих днів. 
12.4. Обмін повідомленнями засобами електронної пошти у межах виконання умов цього 
Договору здійснюватиметься за наступними адресами (у разі, якщо письмово не будуть 
повідомлені інші адреси): 
від Покупця: _______________ 
від Постачальника: _______________ 

13. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ та РЕКВІЗИТИ СТОРІН 
 

Міністерство охорони здоров’я України 
 
Адреса: 
вул. М. Грушевського, 7,  
м. Київ, 01601 
Банківські реквізити Покупця: 
Код ЄДРПОУ 00012925 
IBAN UA07 820172 0343111 0101 00000 
199 
в ДКСУ м. Київ 
МФО 820172 
 
 

Адреса:  
Розрахунковий рахунок 
 
______________________________ 
______________________________ 
______________________________ 
______________________________ 
 

 
14. ПЕРЕЛІК  ДОДАТКІВ 

Додаток 1:  Умови постачання 
Додаток 2: Технічні вимоги 
Додаток 3:  Шахрайство та корупція 

 
Засвідчуємо, що цей Договір підписано від імені Сторін вищевказаною датою: 
 
Від Покупця  
 
________________________________ 
______________ 
Заступник Міністра охорони здоров’я 
України 

Від Постачальника 
 
________________________________ 
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Додаток 1  
до договору № RFQ-1.1.2/1/______ 
від ________________________ 

 
УМОВИ ПОСТАЧАННЯ 

 
ТЕКСТ ВІДПОВІДНО ДО ЗАПОВНЕНОЇ ПОСТАЧАЛЬНИКОМ ФОРМИ 

 
Додаток 2  
до договору № RFQ-1.1.2/1/______ 
від ________________________ 
 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ  
 

ТЕКСТ ВІДПОВІДНО ДО ЗАПОВНЕНОЇ ПОСТАЧАЛЬНИКОМ ФОРМИ 
 

Додаток 3 
до договору № RFQ-1.1.2/1/______ 
від ________________________ 

 
ШАХРАЙСТВО ТА КОРУПЦІЯ 

 
1. Мета 
1.1 Антикорупційні настанови Банку та це доповнення застосовуються до закупівель в 

рамках операцій Банку з фінансування інвестиційних проектів. 
2. Вимоги 
2.1 Банк вимагає від Позичальників (включаючи отримувачів фінансування від Банку); 

учасників торгів (тих, хто подав заявки/пропозиції), консультантів, підрядників та 
постачальників; будь-яких субпідрядників, субконсультантів, надавачів послуг або 
постачальників; будь-яких агентів (заявлених чи ні); та їх співробітників дотримуватись 
найвищих етичних стандартів під час процесу закупівель, відбору та виконання 
контрактів, що фінансуються Банком, та утримуватись від шахрайства та корупції. 

2.2 З цією метою Банк: 
a. Визначає, для цілей цього пункту, наведені нижче терміни таким чином:  

i. “корупційні дії” – це пропонування, надання, отримання або вимагання, 
прямо чи опосередковано, будь-чого цінного з метою неналежного впливу на 
дії іншої сторони; 

ii. “шахрайські дії” – це будь-які дії або бездіяльність, включаючи викривлення 
інформації, які навмисно або ненавмисно вводять в оману або намагаються 
ввести в оману сторону для отримання фінансової або іншої вигоди або 
уникнення виконання обов’язків; 

iii. “дії щодо змови” – це домовленості між двома або більше сторонами, 
спрямовані на досягнення неналежної мети, включаючи неналежний вплив на 
дії іншої сторони; 
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iv. “дії щодо примушування” – це негативний вплив або завдання шкоди, або 
погрози негативно вплинути чи завдати шкоди, прямо чи опосередковано, 
будь-якій стороні або її майну для здійснення неналежного впливу на дії 
сторони; 

v. “перешкоджаючі дії” - це 
(a) навмисне знищення, фальсифікація, зміна або приховування важливих 

для розслідування доказів або надання неправдивих заяв слідчим з 
метою суттєво завадити розслідуванню Банком звинувачень в 
корупційних або шахрайських діях, діях щодо змови або 
примушування, та/або погрози, домагання або залякування будь-якої 
сторони з метою недопущення розкриття нею відомостей, важливих 
для проведення розслідування, або подальшого проведення 
розслідування, або 

(b) дії, спрямовані на суттєве перешкоджання реалізації Банком права на 
інспектування та аудит відповідно до пункту 2.2 е. нижче. 

b. Відхиляє пропозицію щодо присудження контракту, якщо Банком буде з’ясовано, 
що рекомендований для укладання контракту консультант або його співробітники, 
агенти, субконсультанти, субпідрядники, надавачі послуг, постачальники та/або їх 
співробітники прямо чи опосередковано брали участь у корупційних або 
шахрайських діях, діях щодо змови або примушування або перешкоджаючих діях 
під час участі у конкурсі щодо зазначеного контракту; 

c. На додаток до засобів правового захисту, визначених у відповідній угоді про позику, 
може вживати відповідні заходи, включаючи оголошення про порушення процедур 
закупівель, якщо Банком буде встановлено, що представники Позичальника або 
будь-якого з отримувачів будь-якої частини коштів Позики брали участь у 
корупційних або шахрайських діях, діях щодо змови або примушування або 
перешкоджаючих діях під час процесу відбору або виконання зазначеного 
контракту, і що Позичальником не було вжито своєчасних та належних заходів, що 
є задовільними на думку Банку, з метою реагування на такі дії на момент їх 
виникнення, включаючи відсутність своєчасного інформування Банку про такі дії; 

d. Відповідно до Антикорупційних настанов Банку та згідно з поширеною на цей час 
санкційною політикою та процедурами Банку, може застосувати санкції до фірми 
або фізичної особи на невизначений або визначений період часу, включаючи 
публічне оголошення про позбавлення такої фірми або фізичної особи права: (i) на 
присудження контракту, що фінансується Банком, або отримання від нього будь-якої 
фінансової чи іншої вигоди12; (ii) на пропонування13 в якості субпідрядника, 
консультанта, виробника, постачальника або надавача послуг іншої фірми, яка має 
право на присудження контракту, що фінансується Банком; та (ііі) на отримання 
коштів в рамках будь-якої позики, наданої Банком, або на будь-яку подальшу участь 
у підготовці або реалізації проекту, що фінансується Банком; 

e. Вимагає включення до 
тендерної документації/запитом до надання пропозицій та до контрактів, що 

 
12 Для уникнення сумнівів, позбавлення сторони, до якої застосовано санкції, права на присудження контракту має 
поширюватись, без обмежень, на (і) подання заявки на передкваліфікацію, висловлення інтересу в наданні 
консультаційних послуг та подання заявок, прямо чи в якості пропонованого субпідрядника, пропонованого 
консультанта, пропонованого виробника або постачальника або номінованого надавача послуг щодо цього 
контракту, та (іі) внесення доповнень або змін, що спричиняють суттєву модифікацію існуючого контракту. 
13 Пропонований субпідрядник, пропонований консультант, пропонований виробник або постачальних або 
пропонований надавач послуг (використовуються різні назви в залежності від конкретної тендерної документації) 
це той, хто був (i) включений консультантом до передкваліфікаційної заявки через специфічний та надзвичайно 
важливий досвід та ноу-хау, що забезпечують відповідність учасника кваліфікаційним вимогам за конкретною 
заявкою; або (ii) призначений Позичальником. 



 

11 

фінансуються за рахунок позики Банку, вимоги до учасників (тих, хто подає 
заявки/пропозиції), консультантів, підрядників та постачальників, їх субпідрядників, 
субконсультантів, надавачів послуг, постачальників, агентів дозволити Банку 
інспектувати14 всі рахунки, записи та інші документи, що стосуються процесу 
закупівель, відбору та/або виконання контракту, а також дозволити їх аудит 
призначеними Банком аудиторами 

 
14 У цьому контексті інспекції носять слідчий характер (експертиза). Вони включають заходи із встановлення 
фактів, що вживаються Банком або особами, призначеними Банком, для реагування на конкретні питання, що 
стосуються розслідувань/аудитів, як то оцінка правдивості звинувачень у можливому шахрайстві та корупції, 
шляхом використання належних механізмів. Така діяльність включає, не обмежуючись: доступ та огляд фінансової 
документації та інформації фірми або фізичної особи, зняття копій у разі необхідності; доступ та огляд будь-яких 
інших документів, даних та інформації (у паперовому або електронному вигляді), що вважаються важливими для 
розслідування/аудиту, та зняття копій у разі необхідності; опитування співробітників та інших відповідних осіб; 
здійснення фізичних інспекцій та виїздів на місце; отримання підтверджень інформації з боку третіх осіб. 
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